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László BORBÉLY: „MMP lucrează la un nou program ce poate fi intitulat “Acoperişuri verzi” care să 

permită construirea pe acoperişurile sau pe faţadele clădirilor grădini verzi” 

 

Ministrul Mediului şi Pădurilor, László BORBÉLY a participat marţi , 7 iunie, la evenimentul 

organizat de POS MEDIU intitulat Investiţii verzi în infrastructura de mediu a României, pentru 

marcarea Zilei Mondiale a Mediului. 

          “Ministerul Mediului şi Pădurilor derulează numeroase programe şi putem să ne mândrim de acest 

lucru pentru că înseamnă, de fapt, reducerea poluării. Unul dintre programele de succes este şi Casa 

Verde unde, în anul 2010, s-au depus 18 000 de dosare iar anul acesta, numai în primele 5 zile de la 

lansarea ediţiei din acest an au fost depuse 5000 . Acest lucru înseamnă că populaţia a înţeles că statul 

oferă sprijin şi se fac investiţii pentru mediu şi pentru viitor. Un alt program de succes este şi Rabla care 

înseamnă scoaterea pe margine a acelor maşini foarte poluante. Nu putem renunţa la taxa auto pentru că 

aceasta înseamnă asigurarea financiară a acestor vouchere. Şi pistele de biciclişti reprezintă o acţiune de 

impact, acest program oferind posibilitatea de a ne deplasa în siguranţă pe piste ce nu înseamnă numai 

nişte dungi pe trotuare. Vreau să anunţ în premieră ca MMP lucrează la un nou program ce poate fi 

intitulat “Acoperişuri verzi”. Este vorba de un program, aşa cum există şi în străinătate care să permită 

construirea pe acoperişurile sau pe faţadele clădirilor grădini verzi. Avem bani europeni dar şi bani din 

Fondul pentru Mediu şi sperăm să avem un an bun şi să alocăm cât mai mult pentru investiţii verzi. De 

exemplu, numai de la Fondul pentru Mediu avem 120 de milioane de lei pentru proiecte privind 

decontaminarea siturilor poluate istoric şi pentru închiderea unor bataluri”, a declarat László 

BORBÉLY. 
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Ministrul Mediului şi Pădurilor a subliniat faptul că “POS Mediu reprezintă de fapt o investiţie 

verde. Acesta rezolvă problemele privind apa, CET-urile, biodiversitatea şi protejarea naturii. Este vorba 

de proiecte în valoare de 5,6 miliarde de Euro. Până în acest moment avem contractaţi 5,3 miliarde de 

euro dar numai aproximativ 110 milioane sunt bani absorbiţi. Acest lucru este foarte trist, mai ales pentru 

că responsabilitatea este a autorităţilor locale, dar sperăm că în a doua jumătate a anului 2011 putem 

dinamiza absorbţia fondurilor”. 

                  În cadrul evenimentului Investiţii verzi în infrastructura de mediu a României au fost 

prezentate investiţiile de mediu finanţate din fonduri europene prin POS Mediu şi investiţiile de mediu 

finanţate prin Fondul pentru Mediu dar şi studii de caz. 
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